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Війна в Україні змушує по-новому подивитися на світовий ринок 

аграрної продукції 

31 березня 2022 р. пройшов перший дискусійний захід із серії «Чи призведе повномасштабне 

російське вторгнення в Україну у 2022 році до кардинальних змін на агропродовольчих ринках?», 

спільно організований Лейбніц-Інститутом аграрного розвитку в країнах з перехідною 

економікою (IAMO, Німеччина), Київською школою економіки (KSE, Україна), Вагенінгенським 

університетом та науково-дослідним центром (WUR, Нідерланди) та Німецько-українським 

агрополітичним діалогом (APD, Україна). Дискусія була присвячена «Наслідкам вторгнення Росії 

в Україну для світових продовольчих ринків та продовольчої політики». У ній взяли участь 

більше 300 слухачів із близько 70 країн світу, серед яких були представники вищих навчальних 

закладів та дослідницьких інститутів, міністерств, посольств, приватних компаній, міжнародних 

організацій та асоціацій виробників сільськогосподарської продукції. Основними думками 

учасників дискусії були: Марія Богонос (KSE): скорочення аграрного виробництва та експорту в 

Україні піддасть ризику продовольчу безпеку у чутливих країнах; Олег Нів’євський (KSE): 

агропродовольчий сектор генерує понад 40% валютної виручки та біля 22% українського ВВП. 

Поточне призупинення експорту та незадовільні прогнози щодо виробництва зернових підкосять 

українську економіку; Хубертус Гай (OECD): гнучка відповідь з боку країн OECD необхідна, але 

в поєднанні із міжнародним співробітництвом та відповідальністю; Руль Йонгенеель (WUR): ЄС 

має не тільки переглянути оборонну стратегію, але також переосмислити слою стратегію 

продовольчої безпеки в рамках стратегії «від ферми до виделки»; Йакоб Васландер (MFA): ЄС 

має забезпечити, щоб глобальна торгівля важливою продовольчою продукцією продовжувалась 

для забезпечення ефективного виробництва та розподілу, а також попередження несталих 

виробничих практик.  

Більш детально зі змістом дискусії Ви можете ознайомитись за посиланням: 

https://www.wur.nl/en/article/Implications-of-Russias-invasion-of-Ukraine-for-global-food-markets-

and-food-policies-2.htm  
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